

НОВОСТЬ
25.09.2014

РИТЭК НАГРАДИЛ ПОБЕДИТЕЛЕЙ ПЯТОГО КОНКУРСА СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ

В Казани состоялась торжественная церемония награждения победителей Пятого конкурса социальных и культурных проектов ОАО «ЛУКОЙЛ», который в Татарстане проводит АО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ»). В церемонии приняли участие Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов, Государственный советник Республики Татарстан Минтимер Шаймиев, Председатель Государственного Совета Татарстана Фарид Мухаметшин, президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов, председатель Советов директоров ОАО «ЛУКОЙЛ» и ОАО «РИТЭК» Валерий Грайфер, вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ОАО «РИТЭК» Николай Николаев.

Конкурс социальных и культурных проектов предусматривает проектный подход, аналогичный распределению грантов в научной среде. Эта схема выбрана для того, чтобы повысить экономическую эффективность организаций, которые работают в социальном секторе, и сделать их из простых получателей средств активными организаторами благотворительных проектов. В основе механизма социального проектирования лежат принципы состязательности, прозрачности, публичности. Основная цель конкурса - повысить эффективность благотворительной деятельности, поддержать инициативы общественных организаций и населения в решении актуальных социальных проблем территорий, где РИТЭК ведет свою деятельность.

Грантовый фонд конкурса 2014 года составил 25 млн. рублей. Всего же за последние пять лет РИТЭК направил на благотворительные цели в Татарстане 755 млн. рублей.